


Type of Stakeholder                                                                                            
                                                           हितधारक का प्रकार
128 responses

Curriculum (पाठ्यक्रम)

Govt. Mankunwar Bai Arts and Commerce
Autonomous College for Women, Jabalpur,
M.P.                                                                        
 Stakeholders' Feedback Form 2022-23
हितधारक प्रतिपुष्टि प्रपत्र 2022-23
128 responses

Publish analytics

Copy

Student (विद्यार्थी)
Teachers (शिक्षक)
Alumni (एल्यूमिनाई)
Parents (अभिभावक)
Employer (नियोक्ता)

20.3%34.4%

41.4%
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Curriculum developed/adopted have relevance to the
local/national/regional/global developmental needs.                                    
                                                                                                                               
                                        महाविद्यालय के  पाठ्यक्रम स्थानीय/राष्ट्री य/क्षेत्रीय/वैश्विक
विकासात्मक आवश्यकताओं के  लिए प्रासंगिक है  ।
128 responses

Depth of Course covered in syllabus.                                                                
                                                                          पाठ्यक्रम की गहराई विषय-वस्तु में
शामिल है ।
128 responses

Copy

Excellent (सर्वोत्तम)
Good (उत्तम)
Satisfactory (संतोषजनक )
Dissatisfactory (असंतोषजनक)

19.5%
36.7%

40.6%

Copy

Excellent (सर्वोत्तम)
Good (उत्तम)
Satisfactory (संतोषजनक )
Dissatisfactory (असंतोषजनक)

17.2%
43%

35.2%
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Periodical updating of the syllabus.                                                                  
                                                      पाठ्यक्रम को समय-समय पर अद्यतन (अपडेट)
किया जाता है ।        
128 responses

Well-Defined Learning Outcomes.                                                                      
                           सुपरिभाषित अध्ययन प्रतिफल ।
128 responses

Copy

Excellent (सर्वोत्तम)
Good (उत्तम)
Satisfactory (संतोषजनक )
Dissatisfactory (असंतोषजनक)

7%

13.3%
43%

36.7%

Copy

Excellent (सर्वोत्तम)
Good (उत्तम)
Satisfactory (संतोषजनक )
Dissatisfactory (असंतोषजनक)

20.3%

42.2%

32.8%
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Courses having focus on Employability/Entrepreneurship/Skill
Development.                             रोजगार/उद्यमिता/कौशल विकास पर कें द्रित
पाठ्यक्रम ।      
128 responses

Scope for extra learning and self-study in the course content.                    
                                                                                                                               
                                  पाठ्यक्रम सामग्री में अतिरिक्त सीखने और स्व-अध्ययन की
गुंजाइश ।
128 responses

Copy

Excellent (सर्वोत्तम)
Good (उत्तम)
Satisfactory (संतोषजनक )
Dissatisfactory (असंतोषजनक)

9.4%

18%

43%

29.7%

Copy

Excellent (सर्वोत्तम)
Good (उत्तम)
Satisfactory (संतोषजनक )
Dissatisfactory (असंतोषजनक)

7.8%

20.3%

35.2%

36.7%
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Emphasis on Practical/Project in the course content.                                    
                                                           पाठ्यक्रम सामग्री में व्यावहारिक/परियोजना पर
ज़ोर ।
128 responses

Add-on courses are relevant to local need and enriches curriculum.          
                                                                             एड-ऑन पाठ्यक्रम स्थानीय
आवश्यकता और पाठ्यक्रम को समृद्ध  करने के  लिए प्रासंगिक हैं ।
128 responses

Teaching-Learning & Evaluation                              (पठन, पाठन और मूल्यांकन)

Copy

Excellent (सर्वोत्तम)
Good (उत्तम)
Satisfactory (संतोषजनक )
Dissatisfactory (असंतोषजनक)

19.5%
38.3%

38.3%

Copy

Excellent (सर्वोत्तम)
Good (उत्तम)
Satisfactory (संतोषजनक )
Dissatisfactory (असंतोषजनक)

22.7%

39.8%

32.8%
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Quality of Teaching-Learning.                                                                            
                                                                                                           पठन-पाठन
की गुणवत्ता ।
128 responses

Teacher's Approach to Teaching.                                                                      
                                           शिक्षण के  प्रति शिक्षक का  दृष्टिकोण ।
128 responses

Copy

Excellent (सर्वोत्तम)
Good (उत्तम)
Satisfactory (संतोषजनक )
Dissatisfactory (असंतोषजनक)

13.3%36.7%

45.3%

Copy

Excellent (सर्वोत्तम)
Good (उत्तम)
Satisfactory (संतोषजनक )
Dissatisfactory (असंतोषजनक)

15.6%41.4%

39.8%
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Study material provided by the teachers.                                                          
                                               शिक्षकों द्वारा प्रदत्त शिक्षण सामग्री ।    
128 responses

E-material provided by the teachers.                                                                
                                                            शिक्षकों द्वारा प्रदत्त ई-मटेरियल इत्यादि ।    
128 responses

Copy

Excellent (सर्वोत्तम)
Good (उत्तम)
Satisfactory (संतोषजनक )
Dissatisfactory (असंतोषजनक)

7%

14.8%

42.2%

35.9%

Copy

Excellent (सर्वोत्तम)
Good (उत्तम)
Satisfactory (संतोषजनक )
Dissatisfactory (असंतोषजनक)11.7%

19.5%

37.5%

31.3%
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Teachers prepare for the classes.                                                                      
                                                                                        शिक्षक कक्षाओं के  लिए
तैयारी करते हैं ।
128 responses

Fairness of the Internal Evaluation process by the teachers.                        
                                                                                                                         
 शिक्षकों द्वारा आंतरिक मूल्यांकन प्रक्रिया की निष्पक्षता ।
128 responses

Copy

Excellent (सर्वोत्तम)
Good (उत्तम)
Satisfactory (संतोषजनक )
Dissatisfactory (असंतोषजनक)

8.6%

21.9%

35.2%

34.4%

Copy

Excellent (सर्वोत्तम)
Good (उत्तम)
Satisfactory (संतोषजनक )
Dissatisfactory (असंतोषजनक)

7%

17.2%

35.2%

40.6%
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Teaching and Mentoring facilitate cognitive, social and emotional growth.
                                                                           शिक्षण और निर्देशन संज्ञानात्मक,
सामाजिक और भावनात्मक विकास  की सुविधा प्रदान करती है ।
128 responses

Facilities (सुविधाएं )                                    

Classrooms, Seminar Halls & Laboratories.                                                    
                                                                                               कक्षाएं , संगोष्ठी हॉल,
प्रयोगशालाएं  ।
128 responses

Copy

Excellent (सर्वोत्तम)
Good (उत्तम)
Satisfactory (संतोषजनक )
Dissatisfactory (असंतोषजनक)

19.5%

36.7%

38.3%

Copy

Excellent (सर्वोत्तम)
Good (उत्तम)
Satisfactory (संतोषजनक )
Dissatisfactory (असंतोषजनक)

20.3%

36.7%

36.7%

5/11/24, 1:25 PM Govt. Mankunwar Bai Arts and Commerce Autonomous College for Women, Jabalpur, M.P. Stakeholders' Feedback Form 2022-23 हितधारक प्रतिपुष्टि प्रपत्र 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/15SCtR-4niZELS4MjBPRUs-sZD91Z_dSko7l_gyPDi-w/viewanalytics 9/15



Library, Reading facility & access.                                                                      
                                       पुस्तकालय, पढ़ने की सुविधा और पहुंच ।
128 responses

Drinking water and Washrooms cleanliness.                                                  
                                            पीने का पानी और शौचालय की सफाई ।
128 responses

Copy

Excellent (सर्वोत्तम)
Good (उत्तम)
Satisfactory (संतोषजनक )
Dissatisfactory (असंतोषजनक)

7%

15.6%
37.5%

39.8%

Copy

Excellent (सर्वोत्तम)
Good (उत्तम)
Satisfactory (संतोषजनक )
Dissatisfactory (असंतोषजनक)

18.8%

26.6%
10.9%

43.8%
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Playground for Sports, Games & Yoga.                                                            
                                                                            खेलकू द, योग के  लिए खेल का
मैदान ।
128 responses

Facility for Cultural Programme.                                                                        
                                       सांस्कृ तिक कार्यक्रम के  लिए सुविधा ।
128 responses

Copy

Excellent (सर्वोत्तम)
Good (उत्तम)
Satisfactory (संतोषजनक )
Dissatisfactory (असंतोषजनक)13.3%

19.5%

37.5%

29.7%

Copy

Excellent (सर्वोत्तम)
Good (उत्तम)
Satisfactory (संतोषजनक )
Dissatisfactory (असंतोषजनक)

17.2%

39.1%

37.5%
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ICT Facility.                                                                                                            
                                                                                          आई.सी.टी सुविधा ।
128 responses

Others.                                                                                                                                        
                                 (अन्य)

Cultural Activities.                                                                                                
                                                                                                 सांस्कृ तिक
गतिविधियां ।
128 responses

Copy

Excellent (सर्वोत्तम)
Good (उत्तम)
Satisfactory (संतोषजनक )
Dissatisfactory (असंतोषजनक)

7%

21.9%

41.4%

29.7%

Copy

Excellent (सर्वोत्तम)
Good (उत्तम)
Satisfactory (संतोषजनक )
Dissatisfactory (असंतोषजनक)

10.9%
35.9%

47.7%
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NSS, NCC Activities.                                                                                            
                                                         एन.एस.एस/ एन.सी.सी गतिविधियां ।                
                                             

128 responses

Sports Activities.                                                                                                  
                                                                                   खेलकू द गतिविधियां ।
128 responses

Copy

Excellent (सर्वोत्तम)
Good (उत्तम)
Satisfactory (संतोषजनक )
Dissatisfactory (असंतोषजनक)11.7%

38.3%

48.4%

Copy

Excellent (सर्वोत्तम)
Good (उत्तम)
Satisfactory (संतोषजनक )
Dissatisfactory (असंतोषजनक)

14.1%42.2%

39.1%

5/11/24, 1:25 PM Govt. Mankunwar Bai Arts and Commerce Autonomous College for Women, Jabalpur, M.P. Stakeholders' Feedback Form 2022-23 हितधारक प्रतिपुष्टि प्रपत्र 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/15SCtR-4niZELS4MjBPRUs-sZD91Z_dSko7l_gyPDi-w/viewanalytics 13/15



Discipline, Safety, Security.                                                                                
                                                                                    अनुशासन व सुरक्षा ।  
128 responses

Behaviour of Admin staff.                                                                                  
                                           व्यवस्थापक कर्मचारियों का व्यवहार ।
128 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Excellent (सर्वोत्तम)
Good (उत्तम)
Satisfactory (संतोषजनक )
Dissatisfactory (असंतोषजनक)

16.4%
36.7%

41.4%

Copy

Excellent (सर्वोत्तम)
Good (उत्तम)
Satisfactory (संतोषजनक )
Dissatisfactory (असंतोषजनक)

9.4%

14.8%

34.4%

41.4%
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lalitavishwakarma841@gmail.com

siddhijain9179967367@gmail.com

jyotisisodiya2005@gmail.com

honeyvishwakaram508@gmail.com

premlatakkric@gamil.com

dikshauikey9516@gmail.com

Sahuisha270@gmail.com

latathakur19102005@gmail.com

soniyatiwari582000@gmail.com

nc3648359@gmail.com

Pariawasthi33@gmail.com

kankanekajal55@gmail.com

anitasahu 30864

Kksha0786f@gmail.com

ag6102199@gmail.com

Anishavishwakarma47@gmail.com

Nidhipatel913133@gmail.com

poojachoudhri472@gmail.com

Tarunavinodiya@gmail.com

Dhumketichhaya5@gmail.com

Mpsunidhiwayam0204@gmail.com

tk009301@gmail.com

madhurisonims0@gmail.com

Ragini221@gmail.com

balmika425@gmail.com

vanshika1212lodh@gmail.com

krishnakushwaha.6569@gmail.com

vaishnaviskthakur1111@gmail.com

priyankamaravi285@gmail.com

tprachi468@gmail.com

mekhladubey9@gmail.com

vidhitiwari2601@gmail.com

lodhirashmilodhi759@gmail.com

sakshijhariya757@gmail.com

kushwahaanjali57@gmail.com

mahiparte76@gmail.com

Uikeysameeksha83@gmail.com

shalinikewat75@gmail.com

Vishvakarmakajal@gimail.com

rakhichadar806@gmail.com

tannuuub@gmail.com

noorjahank2060@gmail.com

Pihusahupihusahu84@gmail.com

nainsychourasiya2125@gmail.com

kanchanchoudhary9644555@gmail.com

anjaliparihar966@gmail.com

chanchalkosta6@gmail.com

174 more responses are hidden

आप महाविद्यालय में पढ़ाए जाने वाले पाठ्यक्रम से कितने प्रतिशत  संतुष्ट  है ?
289 responses

Copy

0%-25%
25%-50%
50%-75%
75%-100%

10%

45%

43.3%
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क्या आपकी कक्षाएँ  समय सारणी के  अनुसार संचालित होती है ?
289 responses

क्या आपको महाविद्यालय में खेल कू द की सुविधा उपलब्ध है ?
289 responses

क्या आप महाविद्यालय में ओपन जिम का लाभ लेते है ?
289 responses

महाविद्यालय की स्वच्छता से आप कितने %  सहमत है ?
289 responses

विवेकानंद रोजगार प्रकोष्ठ से आपकों कितने % लाभ प्राप्त हुआ ?

289 responses

क्या आपने आँनलाइन पाठ्यक्रम ''"SWAYAM" में पंजीयन कराया है ?
289 responses

आप एन.सी.सी./एन.एस.एस को व्यक्तित्व विकास में कितना प्रभावी मानते है ?
289 responses

प्रोजेक्ट और इन्टर्नशिप कार्य आपके  लिए कितना उपयोगी है ?
289 responses

Copy

हाँ
नही

9.3%

90.7%

Copy

हाँ
नही

8.3%

91.7%

Copy

हाँ
नही49.1%

50.9%

Copy

100%
75%
50%
50% से कम9.7%

15.6%

42.6%

32.2%

Copy

100%
75%
50%
10%
आपको जानकारी नहीं  है।

14.2%

52.6%

10%

18.7%

Copy

हाँ
नही58.8%

41.2%

Copy

बहुत प्रभावी
अत्यंत आवश्यक
आवश्यक
अनावश्यक

47.1%

19.4% 28.4%

Copy

100%
75%
50%
50% से कम9.3%

29.4%

58.1%
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क्या आपको ग्रंथालय से पुस्तकें  प्राप्त होती है ?
289 responses

क्या आप महाविद्यालय में लागू राष्ट्री य शिक्षा नीति 2020 से संतुष्ट है?
289 responses

आप महाविद्यालय के  शिक्षण कार्य/शिक्षकों से कितने प्रतिशत संतुष्ट है
289 responses

क्या आप महाविद्यालय की मूलभूत सुविधाओं (जैसे- पेयजल, शौचालय, काॅमन रूम) से
संतुष्ट है ?
289 responses

क्या आप मानते है कि आपको पढ़ाया जा रहा पाठ्यक्रम रोजगारोन्मुखी है ?
289 responses

क्या महाविद्यालय में विभिन्न साहित्यिक एवं सांस्कृ तिक गतिविधियाॅ आयोजित होती है
289 responses

क्या महाविद्यालय में आई.सी.टी. या स्मार्ट  क्लास से पढ़ाई की व्यवस्था है।
289 responses

क्या आपको शासन की विभिन्न योजनाओं का लाभ मिलता है।
289 responses

Copy

हाॅ
नही

17.3%

82.7%

Copy

हाॅ
नही

8.3%

91.7%

Copy

0%-25%
25%-50%
50%-75%
75%-100%

48.4%

39.8%

Copy

हाॅ
नही

27.3%

72.7%

Copy

हाॅ
नही

8%

92%

Copy

हाॅ
नही

94.8%

Copy

हाॅ
नही

31.8%

68.2%

Copy

हाॅ
नही

17.3%

82.7%

5/8/24, 2:08 PM Student Feedback Form 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1n2JvRfHA52_n7I6XgnQOVyh4FIuNcMdEPDj7fBkdrHc/viewanalytics 13/17



कितने प्रतिशत पाठ्यक्रम समय सीमा में पूर्ण हो जाता है।
289 responses

क्या आपकी शिकायतो का निराकरण महाविद्यालय दू र करने में सक्षम है
289 responses

क्या ई-बुक या ई-कन्टेन्ट महाविद्यालय के  शिक्षकों द्वारा प्रदान किया जाता है
289 responses

क्या समय-समय  पर महाविद्यालय में खेल गतिविधियों को बढावा दिया जाता है
289 responses

क्या कमजोर विद्यार्थियों के  लिए विशेष कक्षा आयोजित की जाती है
289 responses

क्या इनडोर और आउटडोर जिम की सुविधाॅ आपके  उपयोग के  लिए उपलब्ध रहती है
289 responses

क्या आप महाविद्यालय की वेबसाइट  https://govtmankunwar.org/  और 
https://automankunwar.co.in/  का अवलोकन करते है
289 responses

Copy

40%-60%
60%-80%
80%-100%

17.3%

34.3%

48.4%

Copy

हाॅ
नही

13.8%

86.2%

Copy

हाॅ
नही

27%

73%

Copy

हाॅ
नही

94.1%

Copy

हाॅ
नही35.6%

64.4%

Copy

हाॅ
नही36.3%

63.7%

Copy

हाॅ
नही

14.9%

85.1%
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9300847505

9981736133

7772953951

9424424543

6264837751

8770527036

9826846046

9425776805

9425154571

वर्तमान पाठ्यक्रम क्या अकादमिक लक्ष्यों की पूर्ति करता है ?
77 responses

पाठ्यक्रम छात्राओं के  व्यक्तितव निर्माण करने में सहायक है ?
77 responses

आप महाविद्यालय की अधो संरचना से कितने संतुष्ट है ?
77 responses

आप महाविद्यालय परिसर/अध्ययन कक्ष/ प्रयोगशाला की स्वच्छता से कितने संतुष्ट है ?
77 responses

ग्रंथालय में शिक्षकों और छात्राओं हेतु पर्याप्त संदर्भ ग्रंथ/पुस्तकें /पत्रिकाएं /समाचार पत्र की
उपलब्धता है ?
77 responses

क्या आप ग्रंथालय में उपलब्ध इंटरनेट सेवाओं से संतुष्ट है ?
77 responses

क्या आप महाविद्यालय कार्यलय आपके  प्रति सौहार्दपूर्ण व्यवहार रखता है ?
77 responses

Copy

हाॅं
नहीं

97.4%

Copy

हाॅं
नहीं

97.4%

Copy

25%
50%
75%
100%

15.6%

33.8%

50.6%

Copy

पूर्ण संतुष्ट
संतुष्ट
असंतुष्ट

11.7%
61%

27.3%

Copy

हाॅं
नहीं

98.7%

Copy

हाॅं
नहीं

93.5%

Copy

हाॅं
नहीं

98.7%
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आप अपने वर्क लोड से कितने  प्रतिशत  संतुष्ट है ?
77 responses

क्या महाविद्यालय प्रशासन आपके  अकादमिक उन्नयन हेतु कितना तत्पर रहता है ?
77 responses

आप, प्राप्त हो रहे वेतन से कितने प्रतिशत संतुष्ट है ?
77 responses

क्या आप महाविद्यालय में अध्ययन - अध्यापन हेतु उपलब्ध ICT सुविधा से कितने 
प्रतिशत संतुष्ट है ?
77 responses

Copy

25%
50%
75%
100%

70.1%

27.3%

Copy

25%
50%
75%
100%

14.3%

57.1%

27.3%

Copy

25%
50%
75%
100%

9.1%

74%

16.9%

Copy

25%
50%
75%
100%

15.6%

39%

41.6%
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महाविद्यालय के  विकास एवं छात्राहित में आपका सुझाव, यदि हो तो ।
56 responses

No

नहीं

महाविद्यालय में फर्नीचर आदि की सफाई होना चाहिए और छात्राओं हेतु बैठक व्यवस्था आदि की व्यवस्था होनी
चाहिए

छात्रा हित में महाविद्यालय परिसर एवं भवन के  विस्तार की आवश्यकता है।

कम्प्यूटर ऑपरेटर ,फोटोकॉपी तथा इंटरनेट की सुविधाएं  समस्त विभागों में उपलब्ध कराना आवश्यक है।

रोजगार उन्मूलक आयोजनों हेतु बजट का आभाव व इन्क्वाबेशन सेंटर की गतिविधियों हेतु फीस में आंशिक वृद्धि की
जाये ताकि आवश्यक आयोजनों हेतु सिमित बजट प्रगति में अवरोधक ना बनेl भवन संरचना का विस्तार होना चाहिए,
रिसर्च पर ओर अधिक सुविधाएं  दी जाये l

No.

महाविद्यालय की छात्राओं के  विकास हेतु एक कं प्यूटर लैब जिसमें छात्राएं  कं प्यूटर से संबंधित ज्ञान प्राप्त कर सके
पुस्तकालय में व्यक्तित्व निर्माण एवं जीवन मूल्यों के  को विकसित करने संबंधी मनोरंजन साहित्य सामग्री उपलब्ध हो
जिससे छात्रों में अध्ययन की प्रति रुचि विकसित है

Intetnet ki suvidha pradan kare. Photo copy machine ko arrange.karaye.

Student attendance 75%

75% attendance compulsory, subject relevant books

Teachers should not be required to do anything during teaching hours except teaching

Cartilage should be 75

Infrastructure and ICT need improvement

Common computer lab की व्यवस्था की जाए

महाविद्यालय में सर्व सुविधा यूपी के  एक नवीन भवन और बहुत सशक्त कं प्यूटर सेंटर होना चाह

Meaningful conversation between principal and commissioner.

उपलब्ध संसाधनों के  अनुरूप ही प्रत्येक कक्षा मेंछात्र संख्या निर्धारित की जाये l

छात्राओं की नियमित उपस्थिति पर ध्यान दिया जाय।

महाविद्यालय में छात्राओं हेतु बस की सुविधा होनी चाहिए।तथा परीक्षा व्यवस्था के  सुचारू संचालन हेतु जनरेटर एवं
महाविद्यालय का स्वयं का वाहन होना चाहिए।

All is good

,, सभी बिषय के  रिसर्च सेन्टर हो

There should be a college hostel and a play ground .

महाविद्यालय में सतत विकास हो रहा है

छात्राएं  प्रतिदिन कक्षा मे आए
Practical भी करे  तो निश्चित ही उनका रिजल्ट भी सुधरेगा

Programs jada n ho

Nothing

सभी सदस्य मिल कर कॉलेज के  हित के  लिये काम करे  तो कॉलेज का विकास होगा

अकादमिक कै लेंडर में साहित्यिक सांस्कृ तिक या प्रशिक्षण कार्यक्रमो के  लिए एक पखवाड़ा सुनिश्चित कर दिया जाए
ताकि विद्यार्थी निश्चिंतता से इन कार्यक्रमो में भाग ले सकें गे तथा अध्यापन कार्य भी निर्बाध गति से चल सके  ।

. Create a Digital Archive:

Teacher or karmchariyo k liye bhi dress code anivary hona chahiye.....

More focus should be to enhance Infrastructure

शिक्षकों को पठन पाठन गतिविधियों की ही ज़िम्मेदारी से जोड़ा जाये वर्तमान में वे अपना मूल कार्य छोड़कर अन्य
गतिविधियों की ज़िम्मेदारी से जोड़े  जाते हैं !

Infrastructure should be better

None

छात्राओं के  लिए समय समय उन्मुखी कार्यशाला आयोजित की जाए

ठीक है

Satisfactory

ICT facility can be increased in more classes.

Need to build and increase few more classes for students.

More MOUs to be established to be enhanced to enrich academic activities.

Electronic Display boards is the need of the day

Mahavidyalaya ki adhosanrachna ko aur bhi behtar Kia ja sakta hai.

More books can be added in English Literature online because it is vast

प्रोजेक्ट एवं इंटर्नशिप के  अंकों को कम किया जाए।

Nil

एम .ए . होमसाइंस सब्जेक्ट से होना चाहिए।

Nep seminar program

बाथरूम एवं पीने के  पानी की व्यवस्था अच्छी होनी चाहिए
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